

# 菲律賓江蘇工商聯合總會舉行成立暨首屆就職禮 商總施東方理事長親率多位領導邀出席並主講



上圖本會施東方理事長擔任大會主講人。圖二施東方理事長在主賓席與大會主席該會創會會長彭勝濤和首屆會長言彩芬合影。圖三該會創會會長彭勝濤向施東方理事長頒贈感謝狀。圖四賓主合影。圖五和下圖本會出席領導與馬尼拉副市長Yul Servo Nieto和其他受邀嘉賓合照主賓席賓主。

菲華商聯總會訊：菲律賓江蘇工商聯合總會于5月10日（星期五）晚間，假座東海皇宮酒家，舉行慶祝成立暨首屆職員就職典禮。慶典會場張燈結綵，冠蓋雲集，高朋滿座，人聲鼎沸，笙歌不斷，熱鬧無比。

大會主席創會會長彭勝濤，首屆會長言彩芬。該會指導員蔡永寧擔任監督員並訓誨中國駐菲大使館楊國良參贊出席並致詞。

馬尼拉副市長Yul Servo Nieto、菲律賓中國商會副會長洪駿、旅菲各校友會聯合會主席王清涵先後致詞。菲華友好團體嘉賓、代表等應邀出席典禮儀式。

是晚本會理事長施東方博士，親率多位領導受邀參加這場盛會，並擔任大會主講人。施東方理事長在致詞中代表本會，致以最誠摯的謝意，和最熱烈的祝賀。施理事長同時也預祝是晚大會圓滿成功，該會鴻圖大展，駿業啟興！

斐然成績。

施東方理事長說，江蘇省是中國古代文明的發祥地之一，自隋朝開通京杭大運河以來，江蘇一帶一直是全中國的經濟和商業中心之一，文化及教育事業亦相當發達。而今江蘇省是全中國經濟最強省份之一，對全中國乃至全球影響巨大；江蘇企業家在「一带一路」的友好合作倡議下，走出國門來到菲律賓，在本地商界大展宏圖；在各行各業中均有出色表現，對本地經濟作出貢獻，贏得大家的口碑。

施理事長讚揚該會創會會長彭勝濤先生事業有成，交遊廣闊，深得人。首屆會長言彩芬女士女中豪傑，熱心服務社會，相信在其英明領導，以及全體職員同心協力輔助下，該會必將在促進菲律賓的經貿發展，和促進菲中兩國經貿合作方面，做出靚麗的

斐然成績。

施理事長說：菲華商聯總會一直以來，都在積極促進菲中友好關係持續發展，以及為本地華人華僑爭取合法權益。長期以來從事國民外交工作，跟菲律賓政府密切聯繫，也很受到官方的器重，同時也得到中國駐菲大使館的肯定。

施理事長說：本人也要藉此機會，呼籲並提醒在座中國籍民，在菲應該做一個奉公守法的良民，行事為人要端正，作風要正派，才能在這裡安居樂業。更重要是應該合法經營、合法務工，凡事安分守己，跟菲人同胞和睦共處，贏得主流社會的良好印象，在菲居留和營商才能凡事順利。

施理事長最後表示：本會為隆重慶祝第廿三屆菲中友誼日和熱烈慶祝菲律賓第126週年獨立節，分別訂于6月7日星期五下午六

點半，聯合菲華各團體假座PICC，舉行大型聯歡餐會，以及聯合「菲中愛心基金」舉行「友誼萬人步行」活動，並訂于6月9日星期日晨早五點半，在「中菲友誼橋」集合，准六時起步，行至馬尼拉市政府Bonifacio Shrine前為終點。

菲中友誼日聯歡餐會每桌10人，收費菲幣一萬元，誠邀貴會訂席參加。「友誼萬人步行」活動大家抵達終點後，將舉行升旗典禮，由各團體領導代表率全體參與者向民族英雄Andres Bonifacio獻花致敬，然後舉行簡單儀式。是日主辦方將向所有參與者分發T恤和點心，希盼貴會諸領導屆時能夠踴躍參加，共襄盛舉。

該會執行會長何洪瑞致謝詞，感謝大家熱情捧場。該會常務副會長言華君介紹主講人，何洪瑞、艾米擔任司儀並介影。

# 江蘇工商聯合總會舉行成立暨首屆就職禮 捐商總華校學生流失補助金菲幣十萬元



圖為菲律賓江蘇工商聯合總會創會會長彭勝濤（中）代表首屆會長言彩芬，向本會移交後者捐獻支票，由副理事長許學禹（右六）代表接收。圖中尚有兩會諸領導參與見證。

菲華商聯總會訊：菲律賓江蘇工商聯合總會于5月10日（星期五）晚間，假座東海皇宮酒家，舉行慶祝成立暨首屆職員就職典禮。大會主席創會會長彭勝濤，首屆會長言彩芬。該會指導員蔡永寧擔任監督員並訓誨中國駐菲大使館楊國良參贊出席並致詞。

是晚本會理事長施東方博士，親率多位領導受邀參加這場盛會，並擔任大會主講人。施東方理事長在致詞中代表本會，致以最誠摯的謝意，和最熱烈的祝賀。施理事長同時也預祝是晚大會圓滿成功，該會鴻圖大展，駿業啟興！

菲律賓江蘇工商聯合總會首屆會長言彩芬為支持本國華文教育發展，特獻捐菲幣十萬元，以支持不會所設挽救華生流失補助金，並于就職典禮上，由創會會長彭勝濤代表向本會移交捐獻支票，由副理事長許學禹代表接收，及由兩會諸領導參與見證。仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱！